携手传递温暖力量

所江体彩公益基金签约仪式举行

体育彩票管理中心与浙江省青少 年发展基金会举行浙江体彩公益 基金签约仪式, 浙江省体育彩票 管理中心主任王振璋、副主任应 瑾, 浙江省青少年发展基金会理 事长周朝博、秘书长陈煜斌、副秘 书长邱嘉等出席。

签约仪式上,浙江体彩中心 主任王振璋与浙江省青少年发展 基金会理事长周朝博签署协议, 并就项目开展了座谈。王振璋表

示,青年是国家的未来,希望双方 在今后能够开展起针对青少年的 体育公益活动,作出亮点,作出特 色,并长期坚持下去。

据了解,浙江体彩与省青基 会的合作起于2005年,目前已 累计接受购彩者捐款 987.74 万 元,共援建希望小学6所、希望 幼儿园 5 所,希望书库 108 个、 梦想操场 15 个、希望厨房 5 个,培训希望小学教师70名, 资助家庭经济困难学生732名,

救助患病青少年16名,为浙江 省希望工程事业贡献了坚实的 体彩力量。

助学帮困、服务民生是中国 体育彩票的天然使命, 也是公益 初心。接下来,浙江体彩将继续致 力于公益事业, 为更多人带去温 暖的力量。

(申屠品君)

浙江体彩公益基金签约仪式



2021年"河北体彩·冠军摇篮"—

体能训练房器材捐赠仪式在衡水举办

"河北体彩·冠军摇篮"体能训练 房器材捐赠仪式在衡水武邑中 学举行。河北省体育发展基金 会秘书长刘建民、河北省体育 彩票管理中心主任高东勋、武 邑县政府副县长陈海霞和武邑 县教育局、武邑中学相关领导、 教练员、学生运动员代表等参 加了捐赠仪式。

"冠军摇篮"项目由中华全 国体育基金会发起设立,是一 项助推青少年体育运动发展的 爱心捐赠活动,通过捐赠体育 训练器材,丰富青少年运动训 练方式,帮助教练员更加科学 地开展训练计划,进一步促进 运动成绩的提升。河北体彩自 2019年起,每年配资 20万元联 合实施"冠军摇篮"项目,捐助 的学校均是摘帽贫困县范围内 的业训学校,通过共推共做体 育公益,"冠军摇篮"项目不断 扩大影响力和范围,获得了广 泛好评。



2021年"河北体彩·冠军摇篮"体能训练房器材捐赠仪式

2021年"河北体彩·冠军摇 篮"项目捐助的学校有:衡水武 邑中学、承德市双桥区青少年冰 雪轮滑运动业余体校、唐山乐亭 县业余体校、沧州任丘市第二中 学、廊坊固安县英才中学、承德 隆化天卉中学,共6所学校。

捐赠仪式上,河北体彩高东 勋主任向武邑中学副校长赵晓 燕颁发了牌匾。他表示,作为国 家发行的公益彩票,多年来,河 北体彩始终秉承"来之于民、用 之于民"的发行宗旨,关心关爱 青少年成长,"冠军摇篮"是近年 来河北体彩公益活动中一项深 受欢迎的捐助项目,接下来,河 北体彩将与河北省体育发展基 金会共同努力,继续为助力河北 体育后备人才培养、推动体教融 合加快发展、体育强省建设作出 应有贡献。

(冀彩)

体彩代销者与网红面对面

湖北体彩文化沙龙走进网红孵化基地

2021年12月21日,湖北体 彩文化沙龙走进随州网红孵化 基地。部分体彩代销者与随州网 红、网红基地工作人员一起,面 对面体验体彩文化,交流自媒体 传播心得。

体彩文化沙龙先从一段精 彩的宣传视频开始。随后,体彩 工作人员讲解了体彩的发展历 史和对公益事业的贡献,讲到体 彩发行28年来,已累计为社会 筹集公益金达6000多亿元,引 来参会者们阵阵赞叹。

讲解体彩游戏玩法时,主讲 人拿出为参会者私人定制的大 乐透月票,现场气氛再次热烈。 优秀的体彩代铛者为大家讲述 了体彩销售故事,展望了体彩销 售的大好前景,鼓励现场的网红 参与到体彩销售中来。

之后,建群抢红包、抽奖互 动游戏环节将文化沙龙的气氛 推向高潮。现场有6位幸运儿获 得了体彩中心赠送的蓝牙音箱、



体彩代销者与网红面对面

多功能话筒等礼品。

活动最后,参与沙龙活动的 代销者与随州知名网红睿哥面 对面进行交流,睿哥给大家讲解 了抖音流量分布、视频制作、账 号涨粉等知识。代销者也向睿哥 介绍了体彩销售,尤其是竞彩销 售方面的知识和经验,双方都收 获颇丰。

沙龙活动结束后,现场参与 的几个网红主播表示了想加入 体彩销售队伍的意愿,并向工 作人员打听开体彩代销点的相 关要求。工作人员当即表示,欢 迎各位网红加入到体彩销售队 伍中, 把体彩公益形象传播给 更多人群。

(顾若平)

弘扬主旋律 倡导微公益

广东体彩即开票 手工艺作品创意制作大赛落幕

近日,广东体彩"我心向党· 即开型彩票手工艺作品创意制作 大赛"获奖名单出炉。

此前,为激发全省体彩从业 人员和广大人民群众爱党爱国热 情,展示党建和中国特色社会主 义建设成果,彰显公益体彩的初 心使命,将党史学习教育成果转 化为实践工作成效,结合即开型 彩票独特载体优势, 广东体彩组 织开展了本次即开票手工艺作品 创意制作大赛。

大赛设分区赛和全省赛奖 项。由各市体彩中心组织当地分 区赛,结合当地实际设置相应奖 项。在各市分赛区比赛中,共收到 237个作品,相关作品从各个角 度反映了一百年来中国共产党的 奋斗历程、使命担当、丰功伟绩和 社会发展变化,抒发爱党、爱国、 爱人民的真诚心声,憧憬中华民 族伟大复兴的光明前景,凝聚同 筑中国梦的强大精神力量。

各市体彩中心在广泛开展分 赛区之后,择优报送64件作品参 加了全省赛。全省赛围绕主题寓 意、造型设计、制作工艺三个指标

综合评选, 最终评选出一等奖3 名、二等奖8名、三等奖15名。

其中,一等奖作品《不忘初心 牢记使命》以顶呱刮即开票为载体, 通过佛山剪纸工艺雕刻成画,展现 了中国共产党百年奋斗历程;《祥龙 献瑞》则选取了中国龙图腾进行制 作,作者表示,"这条中国龙象征着 中华民族自强不息、奋勇前行的精 神,龙的前脚高踏寓意更上一层 楼";《百年奋斗路, 共筑中国梦》选 取了建党百年历程中的一些关键 事件作为创作元素,从嘉兴南湖红 船,到1935年1月的遵义会议,经 过一系列的艰苦奋斗后在1949年 10月1日成立中华人民共和国,再 到 1960 年至 1970 年两弹一星工 程,讲述了党的奋斗历程。

据了解,截止目前,广东体彩 即开票手工艺作品创意制作大赛 已成功举办三届,每届主题不同, 但相同的是均展示了顶呱刮即开 型体育彩票的文化内涵,弘扬了主 旋律、时代正能量以及倡导了微公 益、变废为宝、低碳环保的理念,同 时丰富了广大体彩从业人员和购 彩者的文化生活。 (奥彩)

与潮流元素相融合

苏州体彩又一家 商业综合体形象店开业

中区丽丰购物广场负一楼又一家苏 州体彩商业综合体形象店开业。店 面气质独特, 炫目的外观, 醒目的 LOGO,轻松温馨的格调,柜台上满 满的顶弧刮吸引眼球。虽然面积不 大,但各类体彩玩法一应俱全。

据了解,目前,苏州大市范围 内已开出 11 家商业综合体形象 店。接下来,苏州体彩将继续创新 运营管理模式,加快品牌、渠道转 型升级,打造出更多、更时尚的体 彩门店,进一步提升购彩便利性, 满足购彩者多元化的购彩需求, 不断将公益理念和品牌形象在充 满青春活力的新渠道中传播,吸 引更多年轻群体参与到体育彩票 公益事业中来。 (苏彩)



, 场 苏 体州市 :彩形象店 丽